I Ogólnopolski Festiwal Amatorskich Chórów i Zespołów wokalnych „Songs of Joy”
1. Organizator
Fundacja WIEM I UMIEM we współpracy z Wydziałem Dyrygentury Chóralnej, Edukacji Muzycznej i Rytmiki, Akademii Muzycznej im. St. Moniuszki w Gdańsku 

2. Termin i miejsce
Konkurs odbędzie się 20.04.2013r. w Akademii Muzycznej im. Stanisława Moniuszki w Gdańsku ul. Łąkowa 1/2, 80-743 Gdańsk. Rozpoczęcie godz. 10:00. 
3. Cele konkursu

· popularyzacja amatorskiego śpiewu chóralnego, posiadającego wielorakie walory kulturotwórcze i społecznościowe 

· konfrontacja umiejętności artystycznych, fachowa ocena i ukierunkowanie rozwoju talentów 

· integracja środowiska osób związanych ze śpiewem chóralnym i edukacją wokalną 

· upowszechnianie wspólnego śpiewu jako atrakcyjnej formy rozwoju osobowości i twórczego spędzania czasu wolnego
4. Uczestnicy konkursu

a) Konkurs adresowany jest do amatorskich chórów męskich, żeńskich i mieszanych, dziecięcych, młodzieżowych, akademickich, chórów zrzeszających osoby dorosłe a także seniorów.

b) Chór lub zespół wokalny występujący w konkursie powinien liczyć co najmniej 12 osób. 
c) Chóry startują w następujących kategoriach wiekowych:

· szkoła podstawowa 

· gimnazjum i liceum

· osoby dorosłe
UWAGA: W przypadku chórów zróżnicowanych wiekowo, o przynależności do danej kategorii decyduje wiek większości osób. (np. w chórze złożonym z uczniów szkoły podstawowej i gimnazjum jeśli ponad połowę stanowią gimnazjaliści - startuje on w kategorii gimnazjum i liceum). 
5. Kategorie repertuarowe

Zgodnie z nazwą festiwalu „Songs of Joy” (ang. „pieśni radości”), radość wyrażona w śpiewie jest motywem przewodnim wydarzenia. Uwidacznia się on w doborze kategorii repertuarowych:

a) Pieśni i piosenki patriotyczne wyrażają radość z poczucia zakorzenienia, z łączącej nas tradycji i tożsamości narodowej. W tej kategorii oczekujemy wykonań utworów szczególnie wartościowych dla polskiej kultury muzycznej, rocznicowych, wojskowych, ludowych itp. Mile widziane będą pieśni związane z patriotyzmem lokalnym. Zachęcamy do poszukiwań oryginalnych środków wyrazu. 
b) Utwory gospel swoją popularność w Polsce i na całym świecie zawdzięczają unikalnej energii oraz emanującej z nich radości życia. O uniwersalnej wartości tych pieśni świadczy fakt, że członkami chórów gospel są osoby w różnym wieku, o różnorodnych gustach muzycznych, posiadające zróżnicowany światopogląd. Mieszczą się tu zarówno standardy spiritual, gospel czy soul, jak również współczesne odmiany tego gatunku (pieśni i piosenki religijne). 

c) Piosenki „rozrywkowe” - takie, które można zaśpiewać przy ognisku, na biwaku, podczas rodzinnych uroczystości czy przy innych towarzyskich okazjach. Chodzi o piosenki, które przede wszystkim znakomicie integrują, dostarczają dobrej zabawy i radości z bycia razem. Mogą to być typowe utwory biesiadne jak również interpretacje przebojów znanych i lubianych przez różne pokolenia. Mile widziane będą kompozycje autorskie. 

d) Jeden chór może zaprezentować się w dowolnej liczbie kategorii repertuarowych. 

6. Ustalenia techniczne
a) Czas prezentacji chóru lub zespołu w danej kategorii nie może przekroczyć 5 minut. W ramach tego czasu można wykonać dowolną liczbę utworów.  

b) Chór lub zespół wokalny może prezentować swój program a capella lub z akompaniamentem instrumentów. Dopuszcza się pianino, gitary klasyczne, instrumenty dęte drewniane i blaszane, instrumenty smyczkowe.
7. Warunki uczestnictwa

a) Wysłanie wypełnionej karty zgłoszenia w terminie do dn. 06.04.2013r. na adres mailowy biuro@wiemiumiem.pl Nadesłanie zgłoszenia jest równoznaczne z akceptacją regulaminu.
b) Dokonanie opłaty konkursowej w wysokości 20zł od osoby za prezentację w pierwszej wybranej kategorii oraz dodatkowe 10zł od osoby za każdą kolejną wybraną kategorię na konto Fundacji WIEM I UMIEM: 60124012421111001044080052  w nieprzekraczalnym terminie do dn. 06.04.2013r. Opłaty dokonuje kierownictwo chóru lub zespołu za wszystkich uczestników (również akompaniatorów) łącznie. 
c) W razie rezygnacji z uczestnictwa opłata nie podlega zwrotowi.
d) O możliwości występu zdecyduje kolejność zgłoszeń.

8. Zasady oceniania 
a) Zwycięzców wyłania jury powołane przez Akademię Muzyczną im. St. Moniuszki, która sprawuje opiekę artystyczną nad przedsięwzięciem. 
b) Werdykt jury jest niepodważalny

c) Kryteria oceny jury:
· intonacja 

· emisja głosu

· artykulacja, dykcja, frazowanie, dynamika

· wyraz artystyczny, ekspresja wykonania

· dobór repertuaru i stopień trudności wykonania utworu

· radość wspólnego muzykowania

d) Jury może przyznać w każdej kategorii I, II, III miejsce oraz wyróżnienia.
e) Jury może nie przyznać nagrody w danej kategorii jak również zmienić podział nagród ze względu na poziom prezentacji.
9. Postanowienia końcowe
a) Uczestnicy przyjeżdżają na koszt własny.
b) Organizatorzy nie zapewniają akompaniatora.
c) Organizatorzy zapewniają salę do rozśpiewania.
d) Organizatorzy nie odpowiadają za rzeczy pozostawione w salach ani auli koncertowej.
e) Organizator zapewnia pomoc w znalezieniu noclegu (podanie adresów na stronie internetowej).
f) Wszelkie kwestie sporne rozstrzyga organizator w porozumieniu z przewodniczącym jury.
10. Kontakt

Prosimy o kontakt z organizatorem przy pomocy adresu mailowego: biuro@wiemiumiem.pl lub poprzez formularz na stronie www.wiemiumiem.pl/songs-of-joy  

Kontakt telefoniczny: Jolanta Kalisz 606 383 009; Grzegorz Grochowski: 696 796 068
